Motion till Föreningen Sveriges Hästkörare

Landhövdingen i Jönköpings län, Helena Jonsson, har fått regeringens uppdrag att utreda och komma med förslag på åtgärder för att göra svenskt jordbruk fossil fritt. 

Undertecknad föreslår att årsstämman ger styrelsen i uppdrag att tillsända nämnda Helena Jonsson en skrivelse med förslag på att hon inom uppdraget för regeringen tar sig tid att studera Amishfolket i USA. Nämnda folkgrupp i USA och Kanada är ju i det närmaste fossilfria i sin jordbruksdrift och därtill extremt framgångsrika på marknaden. Trots att de konkurrerar med konventionellt jordbruk lyckas de hela tiden köpa in ny mark för nya bosättningar och jordbruksföretag. De fördubblar sin numerär vart 20-nde år. När andra lantbrukare lägger ner av olönsamhetsskäl tar Amish över och håller fortsatt liv i bygden till gagn för övriga landsbygdsboende. 
Det är självklart inte meningen att hela Sveriges lantbruk ska ställas om till hästdrift men det vore ytterst tacksamt om Helena Johnsson kunde utröna vad det är som gör denna folkgrupp så framgångsrika i sin livsmedelsproduktion samt komma med förslag som underlättar för de som här i landet vill driva jordbruk med riktiga och naturliga hästkrafter.  

Sten-Gunnar Hörberg

