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Vi är drygt 900 medlemmar i föreningen.

Styrelsen har sammanträtt 13 gånger under året; ett fysiskt styrelsemöte, ett konstituerande möte och elva telefonmöten.

Föreningens riksstämma hölls i Hjo i samband med hingstpremiering på Grevagården.


Hästkörarseminarium 28 genomfördes i Hälsingland. Under seminariet utdelades även i år utmärkelsen ”Årets hästkörare”. Utmärkelsen gick till Roland Wirenborg, Kungsör. 

Representanter för Sveriges Hästkörare har under verksamhetsåret deltagit på sammanträden och andra arrangemang för flera samarbetsorganisationer, bl.a; HYN, och Brukshästorganisationernas samarbetskommitté (BRUNTE).

Föreningen Sveriges Hästkörare deltog med monter vid hingstpremiering på Grevagården i mars. Även vid Hästivalen i Sollentuna medverkade föreningen.
 
Föreningens medlemstidning Moderna Hästkrafter producerades i A4-format med fyra nummer. Almanacka för 2017 utgjorde större delen av MH 4.  
 
Föreningen utdelade ett bidrag till startavgiften för medlemmar som deltog i SM i plöjning samt bruks-, och skogskörning. 

Under året har vi lanserat och utvecklat en ny hemsida. 

Marknadsföring har skett på skogs- och hästdagar med bl.a. monter vid SM i skogskörning, brukskörning, och plöjning. Föreningen har varit medarrangörer till en dag i Hjo om hållbara alternativ i skogsbruket. 

Föreningen sponsrade, traditionsenligt med uppskattade skakelklockor som pris på de olika SM:en.  

Distriktsförening för Sveriges Hästkörare har startats upp i Västmanland.
Distriktsföreningarna Skåne, Skaraborg samt Kalmar har haft fortsatt verksamhet. 

Fortbildningskurs för instruktörer steg 2 genomfördes i februari på Strömsholm.  
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