[bookmark: _GoBack]Distriktsombud! Vad är det och vad kan du göra?

Under många år har föreningen genom valberedningens försorg valt Distriktsombud runt om i landet.
Tanken med dessa är att vara en länk mellan styrelsen och den lokala medlemmen och det bör vara en tvåvägskommunikation. Eftersom styrelsen inte har möjligheter att driva kurser och aktiviteter i alla distrikt så är idén är att medlemmarna ska kunna vända sig till sitt distriktsombud och föreslå någon aktivitet och sedan hjälper denna till att genomföra detta, det kan vara allt från körkurser i brukskörning, skogskörning till rena nöjesutflykter med filt och fikakorg eller en intressant föreläsning. Likaså ska medlemmar i ett distrikt kunna höra av sig till dig för att ta del av styrelsen arbete. Där kan det vara en idé att justerade protokoll mejlas ut till dom olika distrikten.
Distriktsombuden har i regel bättre lokal kännedom om vad som händer inom distriktet i form av träffar och aktiviteter och kan därigenom förmedla detta till Moderna hästkrafter och till föreningens hemsida för att nå ut till fler men även visa vad som pågår inom just ditt distrikt.
Ett första steg kan vara att bjuda in medlemmar inom ditt distrikt till en förutsättningslös träff för att ses och få ansikten till namn i närområdet, kanske kan man med gemensamma krafter planera och genomföra några tillställningar. Det går alldeles utmärkt att vända sig till mig eller någon annan i styrelsen som kan komma och berätta om föreningen och vad vi vill åstadkomma.
Medskickat har du medlemsförteckningen för ditt distrikt.
Med hälsningar
Tom Meurling och den övriga styrelsen


