Verksamhetsberättelse 2024

Styrelsen har sammanträtt 9 gånger via Zoom, samt ett fysiskt planeringsmöte inför seminarie och årsstämma på Jägartorpet, Lungsund.
Årets seminarium hade tema ”Skogskörning och redskap” och hölls 19-21 april. Skogsredskap visades och diskuterades kring, samt kördes i en skogsdunge bredvid uppställningsplatsen. Föreläsning kring hästens arbete i framförallt tätortsnära naturvård hölls av Tom Meurling, Anna Sander och Kjell Andersson. 
Årsstämma hölls på lördag kväll den 22 april.
Årets Hästkörare 2024 utsågs till Per Madestam och fick en skakelklocka av föreningen.
Sveriges Hästkörare representerades vid lite olika tillställningar under året som hingstpremieringarna på Grevagården och Wången , samt höll i en auktion utanför Hudiksvall i slutet av sommaren.
Föreningen har sponsrat de medlemmar som ansökt om startavgiften under SM 2024 i Brukskörning häst & ponny, skogskörning och plöjning med häst. Vi har även sponsrat samma SM med skakelklockor till vinnarna i respektive gren.
Medlemstidningen Moderna Hästkrafter har blivit utgiven 4 gånger. 
Hemsida & Facebooksida har uppdaterats kontinuerligt under året med allt som händer kring föreningen.
Föreningen har deltagit på möte med BRUNTE i Sollentuna.
Föreningen har varit representerade i FECTU.
Föreningen har varit representerade i ledningsgruppen för Kuskutbildningen under året.
Under året har styrelsen bestått av:
Camilla Perhult, ordförande
Lennart Östberg, vice ordförande
Lars Hellsten, sekreterare
Erik Sundin, kassör
Siri Berg, ledamot
Emely Lönnberg, ledamot
Marie Nyström, ledamot
Stella Nelson, ersättare
Peter Forsberg, ersättare
Ellen Norrby, ersättare



Verksamhetsberättelse 2024     Styrelsen har sammanträtt  9   gånger via Zoom, samt ett fysiskt  planeringsmöte inför seminarie och års s tämma på Jägartorpet, Lungsund.   Årets seminarium hade tema ”Skogskörning och redskap” och hölls 19 - 21  april. Skogsredskap visades och diskuterades kring, samt kördes i en  skogsdunge bredvid uppställningsplatsen. Föreläsning kring hästens arbete  i framförallt tätortsnära naturvård hölls a v Tom Meurling, Anna Sander och  Kjell  Andersson .    Års s tämma hölls på lördag kväll den  22 april.   Årets Hästkörare 2024 utsågs till Per Madestam och fick en skakelklocka av  föreningen.   Sveriges Hästkörare representerades vid lite olika tillställninga r under året   som hingstpremieringarna  på Grevagården och Wången   , samt höll i en  auktion utanför Hudiksvall  i slutet av sommaren.   Föreningen har sponsrat de medlemmar som ansökt om startavgiften under  SM 2024 i Brukskörning häst & ponny, skogskörning och plöjning med häst.  Vi har även sponsrat samma SM med skakelklockor till vinnarna i respektive  gren.   Medlemstidningen Moderna Hästkrafter har blivit utgiven 4 gånger.    Hemsida & Facebooksida har uppdaterats kontinuerligt under året med allt  som händer kring föreningen.   Föreningen har deltagit på möte med BRUNTE i Sollentuna.   F öreningen har varit representerade i FECTU .   Föreningen har varit representerade i ledningsgruppen för Kuskutbildningen  under året.   Under året har styrelsen bestått av:   Camilla Perhult, ordförande   Lennart Östberg, vice ordförande   Lars Hellsten, sekreterare  

